
Program putovanja:
Putovanje Rim, Pompeji, Napulj, Sicilija. 9 dana/8 noćenja autobusom i brodom

Vrijednost više:
uključeno 6 večera u hotelima, ulaznica za Pompeje, proba vina, mjesni vodiči i plovidbe
brodom!

1. dan  ZAGREB/RIJEKA – SIRMIONE -  JEZERO LAGO DI GARDA 

Polazak autobusa s Autobusnog kolodvora Zagreb u 05:00 sati, moguć polazak iz Karlovca s
benzinske crpke Petrol u 05:45 sati (okvirno vrijeme, obavezna najava prilikom rezervacije). Polazak
sa Sjevernog odmorišta Vrata Jadrana u 07:30 sati. Putovanje preko Slovenije i Italije uz kraća
zaustavljanja putem radi odmora. Put se nastavlja prema najvećem talijanskom  jezeru Lago di
Garda površine veće od 350 kvadratnih kilometara. Južna je obala pitoma i ravna i tu su sva veća
naselja, dok je sjeverni dio jezera planinski. To je područje blage klime, bujne vegetacije, nasada
limuna kao i najsjevernija zona uzgoja maslina u Europi. Zaustavljanje u Desenzanu, jednom od
najvažnijih mjesta na južnoj strani jezera. Slikovita stara luka i trg Piazza Malvezzi privlače
pogledom uz obalu jezara. Posjet slikovitom gradiću Sirmione koji se nalazi na obali jezera, mjestu
na kojem je i slavni rimski pjesnik Katul imao svoju vilu. Šetnja do utvrde Scaligherija i uskim
uličicama starog grada. Mjesto je danas poznato i po brojnim slastičarnicama gdje ćete imati priliku
kušati odličan talijanski sladoled. Smještaj u hotel na području jezera Lago di Garda. Večera.
Noćenje.

2. dan   JEZERO LAGO DI GARDA – AREZZO - RIM 

Doručak. Odlazak iz hotela. Putovanje se nastavlja prema južnoj Toskani. Posjet Arezzu, nekad
važnom etruščanskom i rimskom gradu u dolini rijeke Arno. Šetnja renesansnom gradskom jezgrom:
Piazza Grande, trg okružen srednjevjekovnim palačama – katedrala - crkva Santa Maria della Pieve -
crkva San Francesco u kojoj je poznati ciklus freski Piera della Francesce. Grad Arezzo i njegov
glavni trg poslužili su kao kulisa filma „Život je lijep”. Slobodno vrijeme za  aperitiv ili kavu na
glavnom gradskom trgu. Nastavak vožnje kroz lijepe krajolike središnje Italije uz kraća zaustavljanja
putem radi odmora. Dolazak u Rim. Smještaj u hotel. Noćenje.

3. dan  RIM
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Doručak.  Cjelodnevni razgled povijesne jezgre Rima uz pratnju gradskog vodiča. Odlazak  do
čuvenog Rimskog foruma. Na brežuljak Kapitol popet ćemo se poznatim stubištem, Cordonatom, za
koje je nacrt izradio sam Michelangelo. Ulicom carskih foruma nastavljamo prema Koloseumu,
najpoznatijem rimskom simbolu i dalje do Konstantinova slavoluka. Šetnja do  Panteona i dalje do
trga Navona, jednog od najljepših i najživljih rimskih trgova. Šetnja prema Fontani di Trevi, jednom
od najvažnijih baroknih rimskih simbola. Nakon razgleda s gradskim vodičem prijeći ćemo rijeku
Tiber i doći do Anđeoske tvrđave. Dolazimo u Vatikan do trga sv. Petra gdje ćemo vidjeti Berninijeve
kolonade, najveći egipatski obelisk u Rimu, dvije fontane i baziliku sv.Petra, prvu među
patrijarhalnim bazilikama Rima. Slobodno vrijeme za šetnju, večeru  i kupovinu. Povratak u hotel.
Noćenje.

4. dan  RIM – POMPEJI - NAPULJ – BROD

Doručak. Odlazak iz hotela prema Napulju. Vožnja do arheološkog nalazišta Pompei, najpoznatijeg i
najbolje očuvanog iz doba antičkog Rima. Grad je potpuno uništen snažnom erupcijom Vezuva 79.
god. te je ostao sačuvan pod debelim slojevima pepela (4-5m) i slučajno otkriven stoljećima kasnije.
Razgled arheološkog parka (uključena ulaznica) u pratnji lokalnog vodiča : šetnja trgovima i
ulicama, pored ostataka velebnih vila, termi i foruma jednog od najznačajnijih gradova Rimskog
carstva. Nakon razgleda Pompeja posjet vinskom podrumu u  u okolici ispod Vezuva  uz uključenu
probu vina. Vožnja prema napuljskoj luci i ukrcaj na brod. Smještaj u u kabine. Odlazak broda u
večernjim satima.  Plovidba uz korištenje brodskih sadržaja,(uz plaćanje na licu mjesta moguće je
večerati ili doručkovati na brodu.) Noćenje u kabinama na brodu.

5. dan BROD - PALERMO – CEFALU i DEGUSTACIJA CANNOLI - RIVIERA TAORMINA

Iskrcaj s broda u jutarnjim satima u luci Palerma. Sicilija - magični otok na drevnom križanju puteva
od Europe prema Africi bogat je tragovima drevnih civilizacija, ostacima vulkanske aktivnosti,
lijepim plažama, vinogradima, slikovitim naseljima i prekrasnom prirodom. Naše putovanje Sicilijom
započinje posjetom gradu Cefalu, jednom od najljepših povijesnih gradića Sicilije, slikovito
smještenom između mora i stjenovitog zaleđa uz brdo Rocca Cefalu visoko 268 m. Razgled grada uz
pratnju gradskog vodiča. Biser gradića je romanička katedrala normanskog kralja Rogera II i
poznata je po predivnim mozaicima bizantskih majstora i prikazu Krista i apostola. Katedrala je pod
zaštitom Unesca. Na poluotoku su vidljivi ostaci saracenskog dvorca, a gradske znamenitosti
uključuju i Osterio Magno, rezidenciju Rogera II, srednjevjekovne palače i stari Lavatoio Medievale,
nekadašnju gradsku praonicu rublja. Ovaj nekadašnji tradicionalni ribarski gradić jedno je od
najposjećenijih mjesta na otoku, i na listi najljepših mjesta Italije! Posjet ovom slikovitom gradiću
zaključiti ćemo probom odličnog talijanskog slatkiša canolli. ( degustacija uključena u cijenu).
Nastavak putovanja vožnjom uz sjevernu obalu Sicilije blizu Messinskog tjesnaca koji razdvaja otok
od kopna. Smještaj u hotel na području Riviere Taormina/ Giardini Naxos.  Večera. Noćenje.

6. dan  IZLET ETNA I TAORMINA

Doručak. Cjelodnevni izlet uz pratnju mjesnog vodiča. Vožnja autobusom do vulkana Etna - najvišeg
aktivnog vulkana u Europi. Cesta nas vodi crnim krajolikom kojim je nekada prolazila užarena lava.
Po dolasku na najvišu dopuštenu razinu na oko 1.800 metara, slobodno vrijeme za istraživanje
okolice Silvestarskih kratera ili za kupovinu suvenira (pristup je moguć do određene visine samo u
slučaju pogodnog vremena, vremenske prilike mogu utjecati na mjesta do kojih ćemo moći doći
našim autobusom). Poslije obilaska područja Etne, nastavak vožnje do slikovite Taormine, jednog od
najljepših gradića Italije i stjecištu bogatih i slavnih, izgrađenog na brdu Monte Tauro s kojeg se
pruža fantastičan pogled na okolicu i obalu. Šetnja slikovitim gradićem: grčko - rimsko kazalište -
Piazza Vittorio Emanuele - katedrala - Corso Umberto. Taormina je gradić za uživanje, fini capuccino
ili aperitiv na panoramskim terasama ili šetnju promenadom iznad mora. Slobodno vrijeme. Povratak
u hotel na području Riviere Taormina. Večera. Noćenje.

7. dan   RIVIERA TAORMINA - PALERMO  - MONREALE - BROD

Doručak. Odlazak iz hotela. Dolazak u Palermo. Razgled glavnog grada Sicilije uz pratnju mjesnog



vodiča: katedrala – Normanska palača – Teatro Massimo – Quattro Canti – Piazza del Commune s
„fontanom srama“. Kratka vožnja do gradića Monreale, poznatom po katedrali iz 12. stoljeća, remek
djelu normanske arhitekture s čuvenim mozaicima. Slobodno vrijeme u gradskom središtu Palerma
za osobne programe, šetnju ili večeru u nekom od brojnih restorana. Ukrcaj na brod u luci Palerma u
večernjim satima. Smještaj u kabine. Plovidba uz korištenje brodskih sadržaja (uz plaćanje na licu
mjesta  moguće je  večerati ili doručkovati na brodu.)Noćenje u kabinama na brodu.

8. dan  BROD – NAPULJ – MODENA – VERONA/OKOLICA

Dolazak broda u Napulj u jutarnjim satima i iskrcaj. Panoramski pješački razgled središta grada na
obali zaljeva Tirenskog mora. Živahni mediteranski grad mami posjetioce starim gradom pod
zaštitom Unesca, lukom s utvrdom Castel Nuovo, trgom Plebiscita s kraljevskom palačom i brojnim
bogato ukrašenim crkvama. Vožnja prema sjeveru uz zaustavljanja putem radi odmora. Posjet
Modeni i kraća šetnja povijesnom jezgom koja je pod zaštitom Unesca: Piazza Grande – katedrala –
Via Emilia. Nastavak puta I smještaj u hotel u okolici Verone. Noćenje.

 9. dan  VERONA/OKOLICA  -VICENZA  -RIJEKA/ZAGREB

Doručak. Odlazak iz hotela i vožnje do Vicenze.Šetnja povijesnom jezgrom: Piazza dei Signori –
Basilica Paladiana  -Teatro Olimpico – katedrala. Slobodno vrijeme za kavu, šetnju i još malo
uživanja u tipičnom  ugođaju Italije. Povratak vožnjom kroz Italiju i Sloveniju. Dolazak u
Rijeku/Zagreb u kasnim satima. 

***Važna napomena: redoslijed obilazaka podložan je promjenama ovisno o prometu i procjeni
pratitelja putovanja.

 



Cijena i način plaćanja.
CIJENA PO OSOBI U DVOKREVETNOJ SOBI:

04.10.2026. Garantirano FIRST MINUTE

1.275 €
9.606,49 kn

1.320 €
9.945,54 knbla

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz visokoturističkim autobusom prema programu putovanja
prijevoz putničkim brodom na liniji Napulj - Palermo - Napulj sa smještajem u
dvokrevetnim unutarnjim kabinama na osnovi 2 noćenja bez uključenih obroka
1 noćenje s polupansionom (doručak i večera)sa smještajem u dvokrevetnim sobama u
hotelu 3/4*  na području jezera Lago di Garda
2 noćenja s doručkom u hotelu 3/4* na području Rima
2 noćenja s polupansionom (doručak i večera) sa smještajem u dvokrevetnim sobama u
hotelu  4* na području Riviere Taormina 
1 noćenje s polupansionom (doručak i večera) sa smještajem u dvokrevetnim sobama u
hotelu 3/4* na području šire okolice Verone
turističkog voditelja tijekom putovanja 
gradske vodiče za razglede: Rim, Pompeji,  Cefalu,izlet Etna i Taormina, i Monreale i
Palermo
ulaznicu za arheološko nalazišta Pompeji
probu talijanske slastice u Cefalu
probu vina ispod Vezuva
razglede i izlete prema programu 
jamčevno osiguranje, troškove organizacije i prodaje aranžmana

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Moguću doplatu za jednokrevetnu sobu (uključuje jednokrevetnu unutarnju kabinu na
brodovima):  895 EUR
Boravišnu pristojbu  koja se plaća u talijanskim hotelima na licu mjesta na recepciji  (2 –
4 EUR po osobi i danu, točna obavijest u završnom pismu) 
Ulaznice za muzeje i kulturno - povijesne spomenike ( cijene ulaznica su informativne i
mogu biti podložne promjeni): antičko rimsko-grčko kazalište Taormina 10 EUR,
 katedrala Monreale 4 EUR, klaustar samostana Monreale 8 EUR,
Putno osiguranje

DOPLATE I POPUSTI:



Trokrevetne sobe/kabine: 

Rezervacija trokrevetnih soba/kabina na ovom programu nije moguća.

Podaci potrebni kod rezervacije aranžmana:

Molimo da prilikom rezervacije aranžmana obavezno date slijedeće podatke: ime i
prezime, datum rođenja, mjesto rođenja, državljanstvo, broj putovnice ili osobne
iskaznice,do kada vrijedi dokument s kojim putujete.  Ovi su podaci potrebni za brodske
liste putnika.

Nadoplata za odabir sjedala u autobusu (nije obavezna):
•    sjedala 5,6,7,8 u drugom redu doplata po osobi 30 EUR 
•    sjedala iza srednjih vrata po osobi 30 EUR
•    bilo koje drugo sjedalo po odabiru po osobi 20 EUR 
•    sjedala 3 i 4 nisu u prodaji 
NAPOMENA: Zbog upotrebe različitih tipova autobusa i prijevoznika, te različitosti numeracije
sjedala u autobusima, organizator putovanja može uz doplatu garantirati traženi broj
sjedala,no ne može garantirati položaj sjedala u autobusu: lijeva ili desna strana autobusa, kao
niti da li je sjedalo do prozora ili do prolaza. U slučaju da putnik ne odabere  doplatu za
određeno mjesto u autobusu, prihvatiti će bilo koji broj sjedala koji se dodjeljuje po redoslijedu
prijave nakon dodjele sjedala putnicima koji su odabrali sjedalo uz doplatu.

INFORMACIJE:

Večere u hotelima u Italiji:
Ovaj program uključuje šest večera u talijanskim hotelima. U pitanju je grupni menu, a ne
prehrana po izboru. U slučaju ako imate neke posebne potrebe u vezi prehrane (npr.da ste
vegetarijanac, ne jedete neku hranu, alergični ste itd.) obavezni ste to napomenuti prilikom
rezervacije putovanja. Organizator putovanja ne može tek po dolasku u hotele tražiti prehranu
pod posebnim uvjetima za putnike koji to nisu prijavili prilikom rezervacije putovanja.

Preporuka putovanja:
Ovo dinamično putovanje uključuje različite gradove  i pokrajine Italije, vožnje brodovima i
panoramski presjek Italije od sjevera do juga. Preporučujemo za putnike koji u kratko vrijeme
žele vidjeti i doživjeti što više različitih talijanskih gradova i znamenitosti i na taj način steći
utisak o Italiji!

VAŽNE INFORMACIJE:
Završno pismo dostavljamo vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska,
kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl.
Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili
lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje
prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Program nije pogodan za osobe sa
smanjenom pokretljivošću ili za osobe koje zahtjevaju upotrebu WC-a u autobusu. Organizator
putovanja ne može utjecati na dužinu čekanja na graničnim prijelazima, na prometne prilike
na kopnu i moru  kao i na vrijeme dolaska autobusa u Hrvatsku na povratku s putovanja.
Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa. Kategorizacija hotela je prema loklanim
propisima u Italiji. 

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:
Za državljane RH viza za Italiju  nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna
iskaznica ili putovnica. Strani državljani dužni su se sami informirati o dokumentima potrebnim
za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili veleposlanstvu



zemlje u koju se putuje Preporučujemo osiguranje  od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju.

UPLATE I REZERVACIJE:
Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dana prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz
uplatu predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i
bolesti na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju.
 U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje,
Vaša rezervacija nije potvrđena! Potom 48 sati prije putovanja završno pismo. Ako se na
putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 20 dana prije početka paket aranžmana
putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.  

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA:
•    gotovina, internet bankarstvo
•    kreditne kartice:  Diners, Maestro, Visa, Mastercard

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga
molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete. Sukladno ZPUT-u Agencija je s
osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Zagreb temeljem Ugovora o osiguranju od
dana 14.09.2025. ugovorila: osiguranje jamcěvine za slucǎj nesolventnosti koje omogućava
Ugovaratelju/Putniku neposredno ostvarivanje prava iz jamcěvine od osiguravajućeg društva
pod brojem police 45 - 7003067914 te osiguranje od odgovornosti za štetu koju Agencija
prouzrocǐ Putniku neispunjenjem, djelomicňim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obveza
iz Ugovora pod brojem police 11 - 7003067983. U slučaju nastanka osiguranog slučaja
Ugovaratelj/Putnik je dužan na najbrži način kontaktirati osiguravatelja. Ovo vrijedi kao
potvrda o osiguranju za slučaj stečaja ili platne nemogućnosti Agencije i osiguranju od
odgovornosti za štetu. Police su ugovorene na trajanje od godinu dana.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, www.mvp.hr. Kategorizacija hotela
odgovara lokalnoj kategorizaciji. 
Rok za prijavu: najkasnije do 45 dana prije putovanja

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz
nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je
na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni



dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. ) Eventualne doplate za
izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti
zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije
puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene
redoslijeda programa.

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike




















